

福建省邮电学校

福建省邮电学校关于推荐 2022 年 福建省职业教育教学成果的函

福建省教育厅：

福建省邮电学校计算机网络技术专业是国家中等职业教育改革发展示范学校重点建设示范专业、福建省示范性现代职业院校重点专业、福建省职业院校服务产业特色专业群主干专业、“福建省高水平职业院校和专业建设计划”立项建设专业群项目核心专业、福建省第三批现代学徒制试点项目专业，在省内处于领先地位。该专业以福建省通信职业教育集团为依托，建立起“行协校企”四方联盟，探索实践出紧随产业动态发展，以需求为逻辑起点、以技术为逻辑主线、以人才为逻辑终点，用岗位、赛项、证书、双创去融通课程的建设路径和方法，为网络技术人才实践教学培养提供了新模式。通过实践教育路径和方法的培养探索，该专业及专业群形成了“五融通、四联盟、三团队、双轨道、一平台”的实践育人课程体系，实施培养高质量就业和

中高本升学双轨并重，构建起产教融合校企合作的命运共同体，助力数字福建，培养网络技术人才。

经过 20 年的实践检验，证明这一成果在推动学校专业实践教学建设，推进产教深度融合、校企协同育人上发挥了很大的作用，为培养能够适应和引领网络行业发展的高素质技术技能人才提供了方法支撑。

福建省邮电学校

福建省邮电学校

